
Vieil élément de cuisine très pratique
fiche créative n° 226

Degré de difficulté : Avancés

Voici un élément haut de cuisine d'une grande sobriété transformé en un petit bijou. Grâce à un peu de
peinture et quelques papiers, il fait non seulement peau neuve extérieurement mais subit aussi un
réaménagement intérieur complet. Ses nombreuses astuces de rangement font de lui une véritable oeuvre
de designer – et ici, le designer c’est vous !

Peintures utilisées

Mélange n° 1 : VBS Hobby Color Bleu azur et Blanc
Mélange n° 2 : VBS Hobby color Ivoire, Ocre et Jaune miel
Brun à essuyer : Peinture acrylique en Terre d’ombre brûlée

C'est aussi simple :

Corps de meuble
Appliquez une première couche de peinture
acrylique blanche sur le corps de meuble, le dessus
des étagères et les portes. Peignez l’extérieur du
corps de meuble en ivoire et terminez en essuyant
du brun avec une éponge humide.

Peignez l’intérieur avec le mélange de peintures n°
1 puis essuyez de la peinture ivoire et terre d'ombre
brûlée.



Peignez le dessous de l’étagère avec le mélange n°
1,  essuyez ensuite de la peinture ivoire.
Collez de la dentelle sur le bord de l’étagère.

Façade de porte gauche
Délimitez les bords, peignez l’intérieur de cette zone avec de la peinture à tableau.
Collez du papier décopatch sur les bords, essuyez du brun et collez la dentelle.
Peignez tout d’abord les lettres « MEMO » en blanc antique puis en ivoire, essuyez du brun et fixez-les avec
la colle à effets.
Découpez le motif de soie de paille (jeune fille), peignez, son verso en blanc et servez-vous de la colle forte
pour l’appliquer sur la porte.

Façade de porte droite
Délimitez les bords, peignez l’intérieur de la zone avec de la peinture magnétique puis avec de la peinture
ivoire.
Collez du papier décopatch sur les bords préalablement délimités, essuyez du brun et collez la dentelle.
Faites une perforation de Ø 10 mm pour le mécanisme d’horloge, dessinez un cercle de 20 cm, peignez le
trait et ombrez quelque peu l’intérieur du cercle en brun.
Imprimez les inscriptions servant au calendrier sur de la soie de paille « numérique », collez celle-ci sur la
porte et soulignez de brun ses contours.
Collez les motifs de soie de paille sur une feuille d’aluminium et sur du carton photo blanc puis découpez
une « fenêtre » pour le mois ou les chiffres. Fixez-y un aimant.
Collez les motifs de soie de paille restants, soulignez leurs contours par un léger trait de Brun.
Montez le mécanisme d’horloge puis dotez les « ustensiles de cuisine » d’aimants.

Intérieur de porte droite
Peignez l’intérieur de la porte avec le mélange n° 1, essuyez de la peinture ivoire et du brun, collez ensuite
le ruban à carreaux sur les baguettes.
Peignez les demi-pots avec le mélange n° 2, collez du papier décopatch sur le bord des pots.
Essuyez du brun sur la partie inférieure des pots et terminez en collant un motif de soie de paille.
Fixez le tout à la porte avec de la colle à effets.
Collez un motif de soie de paille sur une feuille d’aluminium et du carton photo blanc et fixez le tout à un
aimant. Placez le motif devant le mécanisme d’horloge afin de le dissimuler.

https://www.vbs-hobby.fr/peintures-a-tableau-w11084/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/colle-a-effets-vbs-a66170/
https://www.vbs-hobby.fr/soie-de-paille-digital-10-feuilles-din-a4-a46791/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/feuilles-aluminium-a4-3-pc-a20548/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/aimants-et-crochets-w11054/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/aimants-et-crochets-w11054/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/papiers-decopatch-w11245/vw_name-artikel/


Intérieur de porte gauche
Peignez l’intérieur de la porte avec le mélange n° 1, essuyez de la peinture ivoire et, du brun, collez ensuite le
ruban à carreaux sur les baguettes.
Peignez le calendrier de l’Avent avec le mélange n° 1, 6 tiroirs en ivoire, les baguettes ainsi que les 18
autres tiroirs avec le mélange n° 2.
Collez du papier décopatch sur la baguette, les motifs de serviette sur les tiroirs et essuyez du brun sur les
arêtes du calendrier et des tiroirs.
Estampez les motifs de cuisiniers sur une feuille d’aluminium.
Fixez le calendrier de l’Avent et les cuisiniers à l’aide de la colle à effets. Servez-vous de la peinture à
tableau et dessinez des petites flèches au-dessous du calendrier.



Bocaux
Collez le ruban à carreaux, le ruban satin et la dentelle autour des bocaux, réalisez des nœuds en ruban
satin et à carreaux et fixez-les sur les bocaux à l’aide du pistolet à colle.

https://www.vbs-hobby.fr/bocaux-w10998/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/colle-chaude-w11426/vw_name-artikel/


Etagère à bouteilles
Appliquez une première couche de peinture ivoire, collez du papier décopatch à rayures sur les parois
latérales et du papier à carreaux sur le fond de l’étagère. Collez la dentelle.
A l’aide d’une éponge, essuyez du brun quelque peu dilué sur les parties non recouvertes de papier.

Corbeilles en aggloméré
Lasurez les corbeilles en aggloméré, attendez qu’elles aient séché et essuyez du brun dessus.
Collez le ruban à carreaux et la dentelle, faites des nœuds en ruban de satin et en ruban à carreaux puis
collez ces derniers à chaud.

https://www.vbs-hobby.fr/rubans-dentelle-et-crochet-w11188/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/rubans-en-satin-w11186/vw_name-artikel/


Lasure n° 1 : Rouge carmin et Brun

Lasure n° 2 : Mélange n° 2

Lasure n° 3 : Vert foncé



Boite à thé
Peignez l’extérieur de la boîte avec un mélange de rouge carmin et de terre d’ombre brûlée. Essuyez du brun
à l'intérieur et sur la boîte. Appliquez une couche de blanc au verso des motifs de découpage et collez ces
derniers sur la boîte. Vitrifiez le tout avec du vernis de découpage.

Montage final
Vissez l’étagère à bouteilles au meuble.
Retournez le meuble pour visser des pitons et les couvercles des bocaux sur le dessous de l’élément de
cuisine.
Fixez l’élément au mur, replacez les étagères, montez les portes et vissez les bocaux à leurs couvercles.

https://www.vbs-hobby.fr/pitons-a-vis-60-pc-a50290/vw_name-galerie/


Une idée créative reste une idée créative !
Certains articles de la liste de matériel ne sont malheureusement plus disponibles.

Cependant, nous espérons que cette fiche créative continuera malgré tout à vous inspirer.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

666367 Boîte à thé VBS 1

692083 Miniatures « Ustensiles de cuisine », 8 pc. 1

563123-02 Feuille de bricolage aluminiumArgent/Argent 1

130479 Plaque martyre spéciale VBS 1

440128 Aimants VBS « Super puissants » 1

703901-00 Soie de paille "Digital", 10 feuilles, DIN A4Blanc 1

667463-05 Lettres MDF VBSLettre « E » 1

667463-13 Lettres MDF VBSLettre « M » 2

667463-15 Lettres MDF VBSLettre « O » 1

560085-81 Peinture acrylique VBS, 50 mlBlanc antique 1

560047-80 Peinture acrylique VBS, 250 mlBlanc 1

560085-81 Peinture acrylique VBS, 50 mlBlanc antique 1

110891-10 Colle à effets VBS100 ml 1

754637-01 Peinture à tableau VBS, 100 mlNoir 1

110617 Colle UHU Creativ' « Cartonnage & papiers créatifs » 1


